

太原市小店街道党工委书记叶卫星等领导 受邀出席新星幼儿园庆“六一”活动

为深入贯彻落实太原市小店区教育局“1315”工作思路,落实“上善若水,润养全人”的办园理念,围绕“五育融合”,培养“善品儿童”,广泛开展“好习惯成就好人生”主题教育活动。5月29日—5月31日,新星幼儿园分别举办了“健康365,我的‘六一’我做主”大中小庆六一活动,让幼儿尽情享受节日的快乐,展示阳光自信的风采。

此次活动特邀了小店街道党工委书记叶卫星,区气象

党支部书记、局长郑文卿,区教育发展中心主任刘红梅,小店街道通达社区主任贺志斌走进幼儿园,同孩子们一起欢庆“六一”。

活动开始前,园长庞玉莲为孩子们送上了美好的节日祝福。两位小主持人的闪亮登场,拉开了“六一”儿童节庆祝活动的帷幕。

首先,与会领导们为各班的健康小达人、文明小达人、劳动小达人、阅读小达人、艺术小达人进行颁奖,鼓励孩子们德智体

美劳全面发展,争做社会主义的建设者和接班人。

随后,“六一”活动游戏环节在大班小朋友们的“绳”彩飞扬下开始了。幼儿们已准备好,随着老师口号声“预备,开始!”,轻巧的绳子在小选手们的脚下,有节奏的跳动着……在短短的1分钟跳绳比赛时间内,大家各显神通。小选手们跳跃着双脚,观看的幼儿高喊着口号,小选手们个个毫不畏惧,发挥出他们最好的水平。

别样的“六一”,欢快的时

光,有趣的游戏,是孩子们最好的“六一”礼物。幼儿乐于参加户外游戏活动,在参与游戏的过程中,能够培养幼儿的自信心;学会互助、合作和分享。

“健康365,我的‘六一’我做主”,此次活动的收获除了欢声笑语,更多的是孩子们不一样的体验和成长,该幼儿园祝愿每个孩子节日快乐,健康茁壮成长,祝福幼儿的明天更加灿烂、更加辉煌。

(本报记者 闫珊 通讯员 李瑞芳)

太原市杏花岭区小东门小学 庆“六一”展风采 表彰优秀促成长

在充满阳光的明媚日子里,太原市杏花岭区小东门小学少先队员们又一次迎来了翘首期盼的“六一”国际儿童节。

在党的二十大精神积极引领下,学校领导正确带领,敬爱老师辛勤培育,阳光少年努力奋进,小东门小学取得了一个个可喜成绩,培育出一批批优秀学子。在热烈的掌声中庆六一表彰大会正式开始。

“情暖童心,爱伴成长”杏花岭区人大常委会副主任牛补忠,杏花岭区副区长、公安杏花岭分局局长刘金亮,坝陵桥街道党工委书记林杰华坝陵桥街道党工委副书记、主持街道工作刘彩虹,杏花岭区教育局职教办主任武小京,绿苑社区书记兼主任芦德媛,坝陵桥派出所民警小东门小学法治副校长刘赞来到学校,为孩子们带来了六一的慰问。

在热烈的掌声中校长李栋致“六一”贺词,他祝孩子们六一快乐并勉励大家要成为有理想、有本领、有担当的小东人而继续努力。一学年来学生们努力学习,奋发向上;敢于拼搏,挥汗赛场;锤炼品德,意气飞扬。涌现出了一批品性纯良星、善思好问星、体健心悦星、雅韵尚美星、实践创造星的自然之星,同时在家长的积极配合下学校取得了一个又一个的成绩,校领导逐一颁发了校级、班级自然之星,文明家长和文明班级奖项。

在大家的欢呼雀跃声中“六一”文艺汇演开始了,学校民乐社团的器乐合奏《剪羊毛》,为大家开启了欢乐的盛宴。一年级学生用废旧报纸、废旧纸箱、废旧物品制作的环保时装秀,演绎了绿水青山就是金山银山的环保理念。

三年级红色舞台剧《满江红》仿佛把大家带入了那个战火纷飞的年代。二年级《诗词中的传统节日》让弘扬优秀传统文化的美德一直在学生们心中延续。

抖空竹社团表演的《辉煌》,更是展现了家长和学生巧妙配合的高超技艺。合唱社团的三首合唱歌曲真正彰显了他们一年多来潜心练习的优质成果。

五年级情景诵读表演《少年中国说》让大家志气高昂,少年强则国强的慷慨激昂诵读声在校园上空回荡。四年级舞蹈《万疆》激发起学生们那种深深的民族自豪感。

美术社团服装秀《叩问青霄》曾获太原市劳动月服装设计一等奖。最后六年级剧《感恩母校筑梦想,放飞希望谱新篇》回顾了他们六年来所经历的过往,展望出即将步入初中的雄心壮志。

下午开展了跳蚤市场物物交换义卖活动,学生们都选到了自己心仪的物品,并把义卖所得款项捐给了困难的学生们,爱心接力棒在大家手中传递着。

有一首诗,夸少年是新世纪的雏鹰;有一段歌,赞少年是祖国的春天;有一场梦,说少年强则国强;有一个伟人,把少年比作初升的太阳。小东人定会继续努力,做品性纯良、善思好问、体健心悦、潜能绽放的新时代的好少年!

(本报记者 郝艳)

太原市尖草坪区恒大御景湾实验小学 举办“六一”表彰暨文艺汇演活动



得了优异成绩学生颁发奖章以及证书。身前的荣誉会让他们的“六一”更加难忘。

紧接着,各位来宾参观了孩子们的书画、科技等各类作品,一幅幅图画,一件件作品,体现了孩子们纯真的童心和丰富的想象。

文艺汇演,精彩纷呈。千人

口风琴演奏、蒙古族舞蹈《欢乐无边》、器乐表演《民音童心未来》、朗诵《中国梦 我的梦》、舞蹈《古丽》、话剧《滥竽充数》、拉丁舞《Latin girl》、手鼓《阳光彩虹小白马》、合唱《红心向党》、科学秀《太阳公公的一家》……每一个节目都展示了该校学子的多才多艺。

享受甘甜的雨露,新时代的儿童格外幸福;沐浴着党的阳光,可爱的孩子们格外温暖。该校全体师生将践行党的二十大精神,不负党和国家的希望,用自己的勤奋和汗水,用他们的付出和努力,绽放属于他们的七彩光芒。

(本报记者 张丽 张敏)

5月31日上午,太原市尖草坪区恒大御景湾实验小学举办了“学习党的二十大精神,争做少先队员”六一表彰暨文艺汇演。孩子们披着节日的盛装,载歌载舞,尽情欢唱,用音乐抒发对祖国深深的挚爱,用舞蹈表达对家乡浓浓的情怀。

法制副校长付晶,法治教育辅导员张琪以及各界领导参与了此次活动,为孩子们送来了诚挚的祝福。一条条鲜艳的红领巾代表着少先队员们对各位参会来宾的尊重与感谢。

校长张志钢激情洋溢的讲话表达了对孩子们最真诚的祝福,他介绍了学校的办学理念、办学特色、办学规模等等,他希望小学能成为孩子们快乐成长的地方,为孩子们幸福的未来插上理想的翅膀。

古城街道办事处罗主任也代表各位来宾们为孩子们送来祝福。学校还特聘张琪、付晶为法治教育校外辅导员,为孩子们的健康成长保驾护航。该校相信孩子们将带着这满满的祝福、丰硕的知识走上更加灿烂的人生之路。

随后学校为七彩阳光好少年、少先队“三星章”以及在“强国少年”中华魂主题教育活动、太原风采大赛、劳动教育月、安全文明小使者等各类活动中取

太原市迎泽区小五台小学 开展“传红色经典 创清廉校园”六一情景诵读活动

5月30日下午,“传红色经典,创清廉校园”六一情景诵读活动,在太原市迎泽区小五台小学三楼会议室拉开了帷幕。此次活动邀请了团市委副书记、市少工委主任许超,文庙街道办事处党群服务中心主任田蕙,文庙街道办事处建设北路社区党委书记曹灿,文庙街道办事处社北路社区党委副书记王丽娜出席,学校领导全程参与。

此次活动共分为荣誉殿堂和情景诵读两个篇章。

第一篇章,荣誉殿堂。七十多年来,该校坚持以“为每一个孩子的幸福人生奠基”的办学理念,以“健康、乐学、善良、智慧”为培养目标,取得了累累硕果,涌现出一大批优秀的学生与教师。颁奖典礼上宣读了此次获得区先进班集体、区优秀班主任、太原市2021—2022年度“红领巾奖章”个人三星章、迎泽区养成冠军的获奖名单,与会的来宾和校领导现场为获奖代表颁奖。

第二篇章,情景诵读。伴随着音乐的响起,朗诵比赛缓缓拉开了帷幕。五、六年级的孩子们一个个正装上台,或激昂,或舒缓,或急促,或随和。六年级学生带来的《五星红旗》《盛世中国》表达了对祖国壮丽山河的热爱和对共产党员先进事迹的歌颂。五年级学生的《我们从这里启航》《中国梦,爱国情》《少年中国说》《不负今日》《中华颂》,表达了对理想的追求,和对美好未来的期待,一句句激昂文字,在

孩子们的口中飞扬。数学团队的老师们也用诵读的形式表达了对教师这份职业的热爱。

阅读能够提升人们的思想境界,增强精神力量。通过此次歌颂党、歌颂中国特色社会主义新时代、弘扬社会主义核心价值观的红色经典诵读比赛活动,使学子对中华民族崇高的精神有了更进一步追求,激励了学生们砥砺前行、修德立身。

(本报记者 张敏 通讯员 岳继英)

